Методические рекомендации к составлению проекта:

Наименование благополучателя: указывается название организации (ий), выполняющей проект для частного лица достаточно ФИО.
Указывать названия организаций-партнеров по проекту Вы должны только по предварительной договоренности и с согласия их руководителей. 
Название программы (проекта): должно быть броским и кратким. Оно может быть достаточно общим, например "Дети Природы", или может содержать подзаголовок, например: 
Дети Природы 
Создание новых методик внеклассного экологического воспитания трудных подростков 
Пример плохого названия: 
Охрана редких видов хищных птиц на примере популяций орлана-белохвоста Восточного Подмосковья 
Отработка новых методик учета, обработки данных и разработка рекомендаций по усилению охраны местной популяции редкого вида хищных птиц 
Территория реализации программы (проекта): указывается город, область, государство, где будет проходить работа по проекту. 

Постановка проблемы /обоснование значимости программы (проекта)/: описывает, почему возникла необходимость в выполнении проекта, и как поставленная проблема соотносится с целями и задачами организации-заявителя. 
На какую целевую группу направлен проект:  это все потенциально и реально нуждающиеся в реализации данного проекта люди, на которых создатели проекта заостряют свое внимание. Например: дети, молодежь, пенсионеры, воспитанники детских домов и т.д.
Продолжительность проекта в целом: обычно исчисляется в месяцах не более чем на один-два года. Если проект не может быть выполнен за этот период, заявки на последующие стадии пишутся отдельно и подаются позже. 

Как давно реализуется проект: указывается, в случае если проект уже запущен в стадию реализации. Описываются мероприятия, которые уже осуществляются, желательно приложить фотографии, описать организацию реализации проекта.
Цели и задачи дают представление, каковы же будут итоги выполнения проекта. Цель - это во имя чего предпринимается проект. Задачи - конкретный эффект, достигнуть которого требуется в ходе выполнения проекта. Задачи поддаются количественной оценке. Из этого раздела должно быть ясно, что получится в результате выполнения проекта, какие изменения произойдут в существующей ситуации. 

Описание деятельности по программе (проекту) /механизмы его реализации/: Указываются мероприятия, которые необходимо провести для достижения намеченных результатов и для решения поставленных задач. 
Предполагаемые результаты: приводится предполагаемый положительный эффект, который проявится по завершению проекта.
Календарный план реализации программы (проекта) и партнеры по программе (проекту) и их участие: Приводится схема организации работы по проекту и календарный план. Из раздела должно быть ясно, что будет сделано, кто будет осуществлять действия, как они будут осуществляться, когда и в какой последовательности, какие ресурсы будут привлечены. 
Период финансирования проекта: указываются сроки, на которые необходимо предоставить финансовую поддержку для реализации проекта.
 БЮДЖЕТ ПРОГРАММЫ (ПРОЕКТА)
Полная стоимость программы (проекта):  указывается требуемый объем финансирования на весь срок или на первый год выполнения проекта. Необходимо указать полную стоимость проекта, включая Ваш собственный вклад и средства, полученные из других источников. 

Подробная смета на расходование запрашиваемых средств: указывается постатейный бюджет запрашиваемой суммы, на какие нужды планируется использовать данные средства.
